2020年7月21日 星期二

综合新闻

总拉特快风

检察院举办"媒体看检察"检察开放日活动



本报讯 (记者 付银兰 张棋轩 王 權)7月17日,我能检察院开展以"赎 依君检察" 为主题的检察开放日活动, 邀请内蒙古法制日报鄂尔多斯记者站。 北方新报、正北方网鄂尔多斯记者站。 鄂尔多斯日报、鄂尔多斯电视台、旗融 媒体中心等媒体 10 余名记者走进检察 院。

媒体记者在解说员的带领下, 先后

参观了"12309"检察服务中心、远程视 頻接访室、远程庭审、未检办案工作区、 法治宣讲室、公益诉讼指挥中心等功能 场所,了解检察机关工作流程,感受达拉 特旗检察院鲜明的文化特色。

随后,检察院检察长任婵主持召开 了座谈交流会。会上,介绍了检察院亮 点工作和特色工作,任婵着重从做实检 察本体工作,培育检察文化,做好检察官 传工作等方面进行了介绍,并表示将牢固树立"二位一体"理念,一要固本"遇 歲 做家做实检察本体工作,从中处握断 闻素材,让所闻宣传有话可说。一要特 "要"图题,以深厚的检察文化自信助力检察新闻宣传持续接处异彩。成为检察中心工作的"进军号""助推器"。同时也将以此次开放日为爽机和起点,持续通过深 化检多公开,完整新闻发布由脚等,为媒体提供更加迅速准确,有价值的信息,巩固发展与媒体的定动互信关系,更好 地讲述检察好 使事情检察好声音,传递检察正能量。

在交流过程中,大家畅所欲言,与 会媒体记者纷纷就如何进一步加强沟通 协作,共同讲述达拉特检察好故事进行 交流,发言,并对检察宣传工作提出了许 多宝贵的建设性意见。

下一步,旗检察院将与新闻媒体 开展更加常态化、规范化、制度化的合 作。深度发揭四大检察"金矿",共谋检 媒合作新胆路,持续移检察工作宣传出 去,法律知识普及出去,扩大检察工作的 影响力,努力向人民群众提供更多更优 质的法治产品。宣传产品。

惠二中:

弘杨巷台马精神响鱼的榜样

用汗水浇灌新生活

本报记者 王雄 刘婷



展旦召苏木长胜村脱贫户高二中家庭,曾经 差点被重纳和愈外事故击垮。但是他们选择站起来 继续前行,用汗水浇漉新生活。如今,经营近 300 亩 农田,喂养 3 头猪,5 头牛、100 只鸡,构成这个家忙 碌的图谱,也将奋斗致富的希望火苗越燃越旺。

记者和展旦召苏木扶贫办干事在家等了段时间,才见到了从地里风尘1/仆起回来的高二中。高二中告诉记者,最近倒种下葵花,小麦要浇最后一水,玉米要廊头茬肥,浇头回水,每天早上出门,晚上回家时都见不着太阳。

"我每天四点多就起来了,晌午就在地里休息 一会,反正也都是自己的营生,着急得不行。"高二

谈起忙碌辛劳的生活,高二中没有抱怨,更多

的是自豪和兴奋,因为他估算年底家里欠的债大概 就可以还完了。2013年以来,因为妻子重纳治疗(尿毒症),开始的几年每年平均 10 万元左右的花费压 等了本不富裕的家庭,逼着脸皮薄的高二中到处跟 亲友借钱。

2018年,高二中家被识别为建档立卡贫围户, 各项帮扶政策地随之而来。在健康扶贫的"六重"保 障体系下, 妻子每年医贫费用实际报销比例达到 90%以上,家庭负担一下减轻了很多。同时,扶贫资 金落实到位、帮扶企业为他送来了两只牛犊,高二 中开启了他发展养殖的路子,当年就脱了贫。

高二中说:"人家想办法帮扶咱了,这让我确实 有了信心,我就想着好好努力发展,不能辜负这么 好的政策。"

2019年,高二中自己买了19头猪,喂养大半年后转手卖了16头,一仰账净收入7万元。受到激励的高二中看好养殖市场,今年主动向银行货了5万元挟贷贷款、又买了5头牛。现在市中3只猪、5头牛、100米只鸡。还有承包的近300亩土地。虽然还读不上富裕,但是日子却越来越有奔头。

记者感言:生活的重担可以把养背压弯,但是 心中不屈、不甘的火焰却可以照亮前行的道路。改变,唯有手沾热土、汗湿衣背。

私杨蒙古马精神·育新机开新局诺斯总

全市首个 5G 智慧社区落地我旗

本报记者 王晓丽 白乐

智能车牌识别、智能门禁人险识别、烟惠报警。自助生鲜柜、智能快递柜、智能垃圾桶……今年3月,我胜与电影动内蒙古公司鄂尔多斯分公司达成"智慧城市"战略合作后,把我脏景隆往接郊小区打造成全市首个5G智

智慧社区从功能上讲,是以社区 居民为服务核心,为居民提供安全、高 效、便捷的智慧化服务,全面满足居民 的生存和发展需要。 来到景隆佳苑小区,小区门禁系

来到景隆住苑小区,小区门禁系 法对每一个出人小区的人进行人脸识 别;大门口内测安装有智能户外导览 想,通过导览机展示本小区的立体地 是一道路,小区基础设施相 关信息,小区人口数,停车位信息,物 业人员信息,社区工作人员信息,服务 加队员信息。等等,方便比区居民的 时查阅使用;当居民办垃圾时,垃圾分 类站会自动感应进行语音提示,提醒 居民要做到垃圾正确分美…… 提醒民要做到垃圾正确分美……

居武安城到近级上明沙杂……

累隆住选小区的"智能"得益于
"惠邻 SG 驿站"智慧社区的建设。惠邻
56 驿站是依托 5G 网络技术、将智慧
志理平台和智能健伴相结合。 打造的
一体化便民服务中心、依托政府职能
指供了疫情防控、治安联防、党政宣传,城管环卫、社区网格 应急救援、党 包志愿服务等多方面的服务,依托社 基层 76 5G 驿站做为行业工程 基达,为 5G 通信、旅游推引提供社区 基层 78 5G 环站做为行业工程 基层 78 5G 环站做为行业工程 基层 78 5G 环站成为行业工程 基层 78 5G 环路成为行业工程 基层 78 5G 环站成为行业工程 基本工程 基本工程 第二年 78 5G 环站成为行业工程 基本工程 第二年 78 5G 环站成为行业工程 基本工程 基本工程 第二年 78 5G 环站成为行业工程 第二年 78 5G 环境工程 第二年 78 5G 下域工程 第二年 78 5G

要说最受居民青睐的,要属小区 门口的自助生鲜机了。记者看到,自助 生鲜机前,陆陆续续有不少居民停下 采购新鲜的水果、蔬菜和乳制品。小区



居民陶红艳就是其中一位。掏出手机, 为码,开门,取价、付款、关门,简单操作后,确定拒绝一次购物在一两分钟之 内就完成了。"自助生蜂机里的货物价 格还是比较优惠的,就像我刚拿的盒装 酸奶,超市里售价 12元,从这里拿是 199元。"陶红艳告诉记者。"自从有工 想什么时候来买都行,不用担心超市关 起来也放心。太神奇了,太智能了,以 后沒有手机干不了的事儿了。"

自助生鲜机缺货了怎么办? 依托 智慧治理云平台大数据 AI 分析,自动 推送备送货指令,通知生鲜供应商按 时,按品类、按数量上架生鲜货品:在 生鲜货品上架后,也会自动将生鲜信息 推送至云平台各个疼端,让社区居民及 时批省生鲜信息

5G 智慧社区数据平台设在平原 街道办公楼内。通过 5G 智慧社区数 据平台,可以随时随地查询到社区的 各类基础数据,更可以随时随地响应 小区居民的一键呼叫,政务预约等等。 这个"智慧大脑"是依托中国移动 Onebet 物联网,大数据平台及各的美通 用平台,整合社区条资资源,打造的高 框架成的综合一体化智慧社区平台, 可以通过指挥中心、APP、WEB 端三 种渠道实时展示各类信息,下可以互通各类公 共服务云平台;实现了社区人性管理。 使民服务五大应用,推动了社区管理 数字化,可以不断提升社区安全水平、 物业管理效率及社区体验服处

如今"科技范儿"十足的智慧社 区、到处彰显着科技的魅力。智能垃圾 精、智能模字人脸识别设备、智能自助 洗车机、智能自助告药机、每家每户的烟感 提警器。安装高空摄像火后可拍摄影器。安装高空摄像火后可拾强 监控设备……坐在小区门口的保安室 里,就能把小区里的任何"风吹草动"尽 时間底

整改千余问题

e 监督平合"在线督办5日

树林召讯7月16日18时01分, 旗纪委监委 "e监督平台"收到回复; "您下达的督办任务已完成, 请及时审核。王爱召镇纪委报送"。至此,该平台发布的督办任务全部完成, 用时仅5天。

此前,旗纪委监委通过"。监督平台"对智慧 民政救助平台实行监督,检索出 1419 条低保户动 态管理调整不及时的问题,便通过纪检监察督办 系统下发提醒函,旗必宏监委及驻民政局纪检监 察组进行网上督办、调度、跟踪、民政局仅用 5 个 工作日就全部完成整改。

施纪委监委立足监督职责,探索建立"c监督 平台",将民生热线,民生监督、智慧民政教助、医 保报销,赵府门户网站,放管服改革等6大平台, 圩纳人纪检监察由水库、政"智能化各分, 目化协作"模式进行精准监督,实现日常工作在线 管理,责任察文在线监督、工作进度在线军度, 有记径交往线平定,用信息化手段助推纪检监察工 作品所量分展。

"智能化督办就是对检索、督查发现的问题, 通过监督账号向基层纪检监察机构下达任务,并

据介绍、"c监督平台"运行以来、旗纪委监委 通过纪检监察督办系统累计派单 676 件、下达纪律 检查建议书、监察建议书 33 份,向有关责任单位、 派驻纪检监察组发送风险点提醒 1257 条。

(杜鹤段明)

移动变电站投运保障农灌用电

树林召租 7月17日19点59分,35千伏车载移 动变电站在鄂尔多斯电业局达拉特供电分局35千伏 官并变电站内接入电侧并成功投运。这是鄂尔多斯电 网发展史上的一次重要尝试。该移动变电站容量20000 千伏安,它将暂时替代官并变电站主变,保障农灌高蜂 季节农牧民的用电需求。

35 千伏官井变电站现有一台容量为 6300 千伏安的主变,共有 921 衰球爆致,922 万太兴线和 923 寮优 业线至条 10 千伏出线,其中 921 衰灾爆线和 923 寮优 太兴线两条 10 千伏线路承担着 930 多户居民生产生 活用电和 20 限期非近一万亩水浇地的供电任务。7 月 全农校民给农作物施肥浇水的关键时期,农灌用电负 荷快速增长,最大价荷达到 7000 多千瓦,同时最大电 流也达到 380 安,远超变压器最大承载电流 346 安,致 使主变出观高温告警信号。

达拉特供电分局积极协调市局相关部门,在1号主变增容工程目前还处于施工阶段的时期,决定利用35千 伏移动变电站进行临时供电,解决该变电站主变容量 不足的问题。

7月17日一大早,哪尔多斯电业局达拉特供电分局和修试管理处的工作人员便来到变电站内、对移动变电站进行试验。调试和安装。天不作美,阵阵细雨不明而至,但工作人员给终没有停下手里的工作,每一个环节大家都争分夺秒,在保障安全和质量的前提下高效开展工作。下午19时许,安装工作全部完成。

移动变电站送电成功时, 达拉特供电分局高头窑 供电所所长荆鳞松了一口气, 连日来供电形势紧张的 局面终于扭转。荆鳞说:"我们已于6月10日与中和西 锗政府和相关村社签署了有序用电协议, 积极协调村 社及农牧民有序用电。即便如此,'5+2''白+黑'就是 近期我们即工的工作写照。"音片电工王金喜这段时间 每天早晨五点多起床。晚上十二点以后才能休息。小孩 马上就要中考。他却两个星期没有回家了。除去检修和 倒负荷外,他还要在营销系统里关注负荷变化情况,来 判断机电井的启停。"引人移动变电站解决当前供电问 题的消息我们会第一带问在网格化服务群组农农民 进行宣传,让农牧民吃上一颗定心况。"王金喜说。

(孙立峰 任慧林)

(上接一版)她通过生动的案例告诉与会 人员如何利用好新媒体, 1.彼好店, 1.彼好店, 增加公信力, 1.6储步力和影响力, 加何股时, 有效, 正确地引导舆论, 妥善处置舆情事 件。整场排整深入段胜, 通俗易循, 让大 家受益匪龙, 学习会上, 相关专业老师还 就饮发少期件的舆论引导)农发事种采访 分享暨新闻写作新闻摄影技巧》等内容与 与会人员进行分享。

与会人见进了分享。 学习会强调,新闻发布是新闻舆论 工作的重要组成部分,是推进国家治理 体系和治理能力现代化建设的重要方 面。各部门,各单位要进一步统一思想、 提高站位,充分认识新形势下加强新闻 與论工作的极端重要性;要不斯创新形式、顺应媒分融合趋势,让"新闻"和"交 式、顺应媒分融合趋势,让"新闻"和"交 完、准确把握新闻发言人的职责定位、 不断提升新闻舆论工作的能力和大学 及时回应人民群众的职助和关切,为经 统社会发展营油良好的舆论环境。